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ROVATCÍM VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

GYORSASÁG, HATÁROZOTTSÁG, 
DINAMIZMUS KELL

– Irányításoddal háromból harmadszor győztük le 
a szezonnyitón az Újpestet. Ez már-már hagyomány?

 – Értékes győzelmet arattunk a Megyeri úton, az 
Újpest otthonában egyáltalán nem könnyű nyerni. A 
sorsolás mindig úgy hozta, hogy tavaly otthon, az első 
évemben pedig idegenben sikerült diadalmaskodnunk. 
Külön öröm számomra, hogy egy jól szervezett együt-
tesen tudtunk felülkerekedni. Úgy készültünk, hogy a 
hétközi kupameccs és az utazás után az újpestiek fá-
radtabbak lesznek, erre, valamint a saját csapatunk 
frissítésére építettük a taktikánkat. Arra alapoztunk, 
hogy ha labdát tudunk szerezni a saját térfelünkön, 
gyors ellentámadásokat vezetünk majd – ez sikerült is.

– Sok jó teljesítményt láttunk a csapatban, Libor 
Kozák centerjátéka például a Szusza Ferenc Stadi-
onban látottak alapján üde színfolt lehet a magyar 
mezőnyben…

– Libor nagyon nehéz és sok munkát végzett, de Kiss 
Tamás úgyszintén, és Gera Dani is jól mutatkozott be a 
csapatban. A középpályán Artem Favorov és Corbu Ma-
rius is megállta a helyét, és annak is örülök, hogy Alex 
Baluta is magára talált, gólt szerzett, gólpasszt adott, 
és az összjátékban is jó volt. Ismét hangsúlyozom, na-
gyon fontos sikert arattunk, különösen azután, hogy a 
konferencialigában nem sikerült továbbjutnunk.

– Vasárnap a Paks következik, amely ellen szintén 
pozitív a mérleged vezetőedzőként, de ők többször 
megtréfáltak már minket. Milyen összecsapásra szá-
mítasz?

– Tudjuk, hogy nem lesz egyszerű dolgunk, hiszen 
a Paks minőségi, tapasztalt magyar játékosokból álló 
csapat. A stílusuk némileg megváltozott, de rendkívül 
veszélyesek, minden apróságra oda kell figyelnünk. 
Remélem ugyanakkor, hogy mi leszünk dinamikusab-
bak, határozottabbak, és jó eredményt tudunk elérni. 
Masszív együttesről beszélünk, amelynek legelőször is 
a védelmét kell megbontani, emellett nagyon oda kell 
figyelnünk a rögzített szituációkra, amelyekből riváli-
sunk gyakran eredményes. Bízom benne, hogy jó csa-
patmunkával és egyszerű, gyors középpályás játékkal 
dominálni tudunk, és akkor meglehet a győzelem.

STABIL HÁTTÉR 

A  MAGYAR SIKEREKHEZ 

Hornyák Zsolt 
örül, hogy a 
fájó kupakiesés 
után a Megyeri 
úton talpra állt a 
csapat, és reméli, 
hogy egyszerű, 
de agilis futballal 
a Paks ellen is 
diadalmaskodha-
tunk.
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MECCSTÖRTÉNETELLENFÉLNÉZŐ

PAKSI FC

Az Újpest elleni idegenbeli győzelmet követően veszé-
lyes ellenféllel ütközünk meg a második fordulóban: 
az elmúlt bajnoki szezon negyedik helyezettje, a Paksi 
FC érkezik vasárnap este a Pancho Arénába.

Bognár György tanítványai nem kezdték jól a sze-
zont, az első körben hazai pályán kaptak ki 3–2-re a 
Pintér Attila irányította Mezőkövesdtől. A fordulatos 
összecsapáson a „matyók” alig több mint negyvenöt 
perc alatt Dino Besirovic és Marin Jurina révén két-
gólos vezetésre tettek szert, amelyet Sajbán Máté 
és az előző évad gólkirálya, Hahn János a 76. perc-
re eltüntetett, ám a történetben volt még egy csavar: 
Andreias-Christian Calcan a 80. percben egy távoli lö-
véssel betalált, így egy pont sem maradt a Fehérvári 
úti stadionban.

Persze, a paksiak veresége láttán sem kell azt 
gondolni, hogy könnyű meccsre számíthatunk a va-
sárnap este nyolckor kezdődő összecsapáson, hiszen 
legutóbb a Paks szerezte a legtöbb gólt az első osz-
tályú pontvadászatban, Böde Dánielék 76-szor vették 

A Pancho 
Arénában 
feledtetné 
a Kövesdtől 
elszenvedett 
vereséget 
Bognár György 
együttese.

be az ellenfelek kapuját, igaz, kapusaiknak is nagyon 
sokszor, 64-szer kellett kiszedniük a hálóból a labdát. 
Összehasonlításképpen: a dobogósok közül a Ferenc-
város 22, a Puskás Akadémia 42, a Mol Fehérvár 38 
gólt kapott 33 forduló alatt…

Ami a nyári átigazolásokat illeti, jött az exdebreceni 
Kinyik Ákos, visszatért a Honvédból Kesztyűs Barna, 
Láriszából tette át Paksra a székhelyét a kapus Nagy 
Gergely, míg Pethő Bence a Budaörstől, Simon Bar-
nabás a Haladástól érkezett. Görög Gergő, Gyurkits 
Gergő, Kovács Flórián, Kovács László, Pesti Zoltán és 
Zoltán Rafael az utánpótlásból kerültek fel a nagycsa-
pathoz, kérdés, nekik hány játékpercet szánnak Bog-
nár Györgyék.

A keret neveit böngészgetve nem találjuk ott Holc-
zer Ádámét, Vági Andrásét, Forgács Dávidét, Szakály 
Dénesét, valamint a Puskás-nevelésű Sipos Zoltánét, 
míg Bognár Dávid Budaörsre, Borsos Vilmos Diós-
győrbe került kölcsönbe, Tamás Olivérnek pedig lejárt 
a „kikérője”, visszatért a Mol Fehérvár kötelékébe.
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INTERJÚ INTERJÚ

Markek Tamás
Születési idő: 1991. augusztus 30.
Születési hely: Nagykanizsa
Poszt: kapus
Mezszám: 24
NB I-es mérkőzés/gól: –/–

NÉVJEGY

BEVETÉSRE KÉSZEN

Új kapusunk, Markek Tamás a nyáron NB II-es part-
nercsapatunktól, a Csákvártól érkezett hozzánk, s bár 
tétmeccsen még nem kapott szerepet, a nyári edzőtá-
borban már átesett a tűzkeresztségen.

– Először is nagyon örülök, hogy megadatott szá-
momra ez a lehetőség, hogy a Puskás Akadémiához 
igazolhattam. Minden mérkőzésre ugyanúgy készü-
lök, legyen az barátságos találkozó vagy tétmeccs – az 
utóbbi kifejezés talán nem is teljesen helyes, hiszen 
minden összecsapásnak, sőt minden edzésnek van 
tétje – mondta a huszonkilenc éves hálóőr.

– Gondoltad volna-e tavaly ilyenkor, hogy egy év 
múlva már az NB I ezüstérmes csapatának keretéhez 
fogsz tartozni?

– Hogy őszinte legyek, egy éve inkább gondoltam 
volna, mint az idei nyár elején, hiszen akkor jobb sze-
zont zártam a másodosztályban a Csákvárral, mind 
csapatszinten, mind egyénileg. Úgy vélem, a teljesít-
ményemmel az idén sem volt gond, de elég kínkeser-
vesen sikerült megőriznünk az NB II-es tagságot. De 
azt hiszem, a szerződtetésem nem csak ennek a két 

Markek Tamás 
sikeresen túl van 
a beilleszkedé-
sen, remekül érzi 
magát klubunk-
nál, s a tréningek 
után nagyon vár-
ja, hogy immár 
éles meccsen is 
a gólvonal elé 
állhasson.

szezonnak volt köszönhető, sokkal inkább annak, hogy 
beérett a három-négy-ötéves munkám gyümölcse.

– Az előttünk álló idényben elég komoly 
posztriválisaid vannak, gondolok itt például Tóth 
Balázsra, aki az első osztály egyik legjobb kapusává 
nőtte ki magát. Készen állsz a kihívásra?

– Balázst nagyon jól ismerem, hiszen Csákváron 
már védtünk együtt, ráadásul a csapaton belül a kapu-
sok helyzete speciális. Mi sosem riválisként tekintünk 
egymásra, inkább olyanok vagyunk, mint egy külön kis 
család, támogatjuk, segítjük egymást. Abban viszont 
mindenképpen bízom, hogy a befektetett munkám ez-
úttal is megtérül majd.

– Említetted a „kapusfamíliát”, de nálunk az egész 
csapatra jellemző, hogy baráti a hangulat. Most már 
lassan egy hónapja itt vagy velünk. Hogy sikerült a 
beilleszkedés?

– Már az első napokban megfigyeltem, hogy való-
ban nagyon jó kis társaság van itt a Puskás Akadémián. 
Az előző csapatomtól úgy jöttem el, hogy úgy éreztem, 
nem biztos, hogy még egyszer ilyen jó közösségbe 
kerülök, de hála Istennek itt is egy fiatal, ambiciózus 
csapathoz csatlakoztam, és tényleg remek a han-
gulat. Gyorsan befogadtak a társak, igaz, az 
is segítségemre volt, hogy jó pár játékost 
már ismertem korábbról. Rendkívül jó 
körülmények között készülhettünk az 
edzőtáborban is: a környezet, a hotel, a 
pálya minősége, a szervezés is nagyszerű 
volt – minden feltétel adott ahhoz, 
hogy megalapozzunk egy újabb 
jó szezont.

– Ha már itt tartunk: milyen 
célokat tűztél ki magad elé 
erre az idényre?

– Szeretek lépésről lépésre 
haladni. Az első célom az volt, 
hogy elfogadtassam magam a tár-
saimmal – úgy gondolom, ez 
sikerült. Mint minden játékos-
nak, nekem is a legfontosabb, 
hogy minél többet játsszak, 
ezért mindent megteszek 
majd, csapatszinten pedig jó 
lenne legalább olyan sikeres 
évet zárni, mint a tavalyi, an-
nak nagyon tudnék örülni.



8 9

VISSZAPILLANTÓMECCSTÖRTÉNET

ELŐNY A FOGADÓNÁL?

Nyolcadik győ-
zelmét szerezné 
meg együttesünk 
pályaválasztó-
ként a Paks ellen.

Vasárnap este nyolckor a Paks teszi tiszteletét a 
Pancho Arénában, összességében már huszadik él-
vonalbeli összecsapásunkra készülünk a tolnaiak-
kal szemben. A mérleg nyelve pillanatnyilag egyik 
csapat felé sem billen, nyolcszor mi nyertünk, ők 
ugyancsak, három bajnoki pedig remivel végződött. 

Pakson ritkán jártunk sikerrel, az első öt próbálko-
zás után például üres kézzel térhettünk haza, végül 
két évvel ezelőtt szereztük csak meg az első pon-
tunkat, egy éve pedig az első bajnoki sikerünket – a 
mi szempontunkból 1–1–7 a szaldó. Hazai pályán 
azonban már más a helyzet,  tíz nekifutásból hétszer 
három, kétszer egy és egyetlen alkalommal nulla 
pontot könyvelhettünk el. A párharc legeredménye-
sebb játékosa a paksi Hahn János, aki kilencszer 
vette be a kapunkat, a mi oldalunkról David Vanecek 
négy gólját eddig senki nem tudta felülmúlni.

A két gárda kétszer a Magyar Kupában is meg-
ütközött, s ott szereztük meg első győzelmünket 
az „atomvárosban”. A 2019-es nyolcaddöntőben 
az idehaza 2–1-re elveszített első találkozó után a 
visszavágón Liridon Latifi triplájával 3–1-re nyer-
tünk, s továbbjutottunk. Azon az összecsapáson 
jelenlegi kerettagjaink közül Kiss Tamás, Szolnoki 
Roland, Nagy Zsolt és csereként Komáromi György 
kapott szerepet – utóbbi ekkor öltötte először ma-
gára tétmérkőzésen első csapatunk mezét.

Hornyák Zsolttal a kispadon eleinte sikeresen 
ugrottuk át a paksiak képezte akadályokat, veze-
tőedzőnk első idényében mindháromszor mi örül-
hettünk a lefújáskor. Az azóta eligazolt Vaneceknek 
nagyon ment ellenük: három találkozón összesen 
négy gólt vállalt. Első győzelmünknél a cseh csatár 
mellett Gyurcsó Ádám duplázott, valamint Urblík 
József is hozzájárult a 4–2-es győzelemhez. Utána 
meglett az első idegenbeli bajnoki sikerünk is, 2–0-
ra nyertünk (Artem Favorov és Vanecek iratkozott 
fel az eredményjelzőre) úgy, hogy a játékvezető két 
paksi játékost is kiállított, Könyves Norbert, illetve 
Böde Dániel is idő előtt mehetett zuhanyozni. A 
következő találkozás sem hozott a paksiak számá-
ra vigasztalást, hiszen Vanecek két, illetve Josip 
Knezevic egy góljának köszönhetően 3–1-re vertük 
őket.

A legutóbbi idény viszont paksi fölényt hozott, 
miután kétszer is meglehetősen méretes pofont 
kaptunk a Fehérvári úton, előbb 6–2-re, majd 4–2-
re nyertek a zöldek. A Pancho Arénában „természe-
tesen” mi nyertünk: a február 13-ai összecsapáson 
Antonio Mance és Kiss Tamás góljaival már a 24. 
percben 2–0-ra vezettünk, s noha a második félidő 
derekán Böde és Hahn ránk ijesztett, Jakub Plsek 
révén tíz perccel a vége előtt megszereztük a győ-
zelmet jelentő harmadik találatot. A „fogadóelőny-
nyel” tehát az elmúlt szezonban is élni tudtunk, re-
méljük, ez most sem lesz másképp.

Csapatunk második gólját Joao Nunes szerezte a Me-
gyeri úton – ez volt a portugál bekk harmadik gólja a 
magyar élvonalban.

„Úgy vélem, nagyon fontos volt számunkra, hogy 
győzelemmel, három ponttal kezdjük a szezont. Tud-
tuk, hogy az Újpest kemény ellenfél, és nehéz lesz 
ellenük futballozni. Ami engem illet, nagyon örülök a 
gólomnak, mindig jó, ha hozzá tudok járulni a győze-
lemhez, a csapat jó teljesítményéhez, és természe-
tesen boldog vagyok, mert jó meccset játszottunk. 
Tudtuk, hogy a bajnokság teljesen más, mint a nem-
zetközi kupa, ez egy új kezdet, tiszta lappal tudtunk in-
dulni. Itt három pontért folyt a küzdelem, az volt a cé-
lunk, hogy az meglegyen. Szerencsére meg is tudtuk 
oldani a feladatot, ráadásul idegenben, ami különösen 
örvendetes. Az ellenfél pályáján ez mindig nehezebb, 
de a lényeg, hogy sikerült.”

Csapatunk első góljában komoly érdemeket szer-
zett Kiss Tamás, tőle indult a gólja mellett gólpasszt is 
jegyző Alexandru Baluta találatát eredményező akció.

„Az előző két szezonban is sikerült legyőzni az Új-
pestet az idénynyitón, de azért nem adták könnyen ezt 
a sikert sem. Ez nem újdonság, itt mindenkinek nagyon 
meg kell küzdenie a győzelemért, hála Istennek, ismét 

Hornyák Zsolt 
irányítása alatt 
harmadszor is 
az Újpest el-
len kezdtük a 
bajnokságot, és 
harmadszor is 
sikerrel vettük 
az első akadályt 
– ebből kétszer 
idegenben dia-
dalmaskodtunk. 
A mérkőzést já-
tékosaink közül 
Joao Nunes, Kiss 
Tamás és Gera 
Dániel értékelte.

sikerült megszereznünk a három pontot. Úgy éreztem, a 
második gólunk után kissé passzívvá váltunk – ha 2–0 
után is űztük-hajtottuk volna őket, lehet, hogy sikerült 
volna megszereznünk a mindent eldöntő harmadik talá-
latot, a védelmünk azonban szilárd maradt, nem tudtak 
egyenlíteni. Mindannyiunknak fájt a kiesés a konferen-
cialigából, de ezt hamar el kellett felejtenünk, mert na-
gyon fontos bajnoki várt ránk, mindenki beleadott apait-
anyait – ennek köszönhető, hogy nyerni tudtunk.”

A Ferencvárostól nem egészen két hete érkezett 
szélső, Gera Dániel debütálása jól sikerült, s ha kicsit 
szerencsésebb, új szerzeményünk akár az eredmény-
jelzőre is feliratkozhatott volna.

„Behúztuk az első meccset, ez mindig nagyon fon-
tos, ráadásul most mindenkinek nagyon kellett ez a 
győzelem. Az volt a célom, hogy győztes mérkőzésen 
mutatkozzam be, hála az égnek, ez összejött. Ami a 
teljesítményemet illeti, soha nem lehet maradéktalanul 
elégedett magával az ember, de voltak jó megmozdulá-
saim. Fél év játék nélküli időszak van mögöttem, ahhoz 
képest jól szerepeltem, de azért jóval több van bennem 
ennél. Az elején mindjárt gólt is szerezhettem volna, 
most nem sikerült, de remélem, legközelebb eredmé-
nyes leszek.”

„APAIT-ANYAIT BELEADTUNK”
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TIZENEGYESTIZENEGYES

KÉRDEZZ-FELELEK – ALEXANDRU BALUTA

Góllal és gólpasszal indította a szezont Újpesten 
Alexandru Baluta. Román válogatott légiósunknak 
tizenegy – nem kizárólag szakmai jellegű – villámkér-
dést tettünk fel – lássuk a válaszokat!

1. A legjobb meccsed a Puskás Akadémia 
mezében?
Alighanem a múlt heti Újpest elleni, mind 
nekem, mind a csapatnak. Kezdetnek jó volt, 
de többet szeretnék mutatni, mint az elmúlt 
szezonban.

2. Kivel jössz ki legjobban a csapatból?
Barátságos srác vagyok, úgyhogy mindenkivel, 
de Corbu Marius a legjobb barátom itt. 
Remekül megértjük egymást, segítünk 
egymásnak. Ő felnéz rám, amire nagyon 
büszke vagyok, én pedig nagyra tartom a 
tehetségét.

3. A futballista, akit a leginkább tisztelsz?
Sok mindenkitől igyekszem valamit ellesni. 
De ha említeni kellene valakit, akkor Dries 
Mertenst, Alexis Sánchezt és persze Messit 
mondanám. Akárcsak én, egyikük sem óriás…

4. Az ideális vakáció?
Nyáron Olaszország vagy Spanyolország, 
télen Dubai.

5. Híresség, akivel szívesen eltöltenél egy napot?
Tom Hardyval vagy Vin Diesellel.

6. A kedvenc ételed?
A tésztafélék és a marhahús.

7. Mit csinálnál, ha nem lennél futballista?
Kicsi korom óta focista akartam lenni, más 
meg sem fordult a fejemben.

8. Neymar vagy Mbappé?
Neymart még Barcelonában nagyon 
szerettem, de most már Mbappét 
választanám.

9. Hard rock vagy house?
Egyértelműen a house.

10. Horgászat vagy szörfözés?
Egyik sem. Inkább utazgatni vagy vásárolni 
szeretek.

11. Bajnoki arany Magyarországon vagy vb-
részvétel a román válogatottal?
Mindkettő, természetesen.
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NBI-es mérkőzés/gól
92/13

Gera Dániel
1995. 08. 29., Budapest

14

védők

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Major Gergő
2000. 07. 16., Aba

33

kapusok támadók

középpályások

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Markek Tamás
1991. 08. 30., Nagykanizsa

24

NBI-es mérkőzés/gól
25/5

Alexandru Baluta
1993. 09. 13., Craiova (Románia)

10

NBI-es mérkőzés/gól
33/1

Deutsch László
1999. 03. 09., Budapest

99

NBI-es mérkőzés/gól
104/10

Kiss Tamás
2000. 11. 24., Győr

7

NBI-es mérkőzés/gól
94/8

Nagy Zsolt
1993. 05. 25., Székesfehérvár

25

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Posztobányi Patrik
2002. 07. 29., Budapest

71

NBI-es mérkőzés/gól
39/9

Artem Favorov
1994. 03. 19., Kiev (Ukrajna) 

19

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Kiss Ágoston
2001. 03. 14., Budapest

31

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Mim Gergely
1999. 06. 07., Pécs

26

NBI-es mérkőzés/gól
23/3

Joao Nunes
1995. 11. 19., Setúbal (Portugália)

3

NBI-es mérkőzés/gól
16/4

Komáromi György
2002. 01. 19., Szolnok

97NBI-es mérkőzés/gól
92/2

Spandler Csaba
1996. 03. 07., Mór

23

NBI-es mérkőzés/gól
21/–

Corbu Marius
2002. 05. 07., Csíkszereda (Románia)

18

NBI-es mérkőzés/gól
41/6

Urblík József
1996. 08. 22., Bártfa (Szlovákia)

8

NBI-es mérkőzés/gól
40/–

Tóth Balázs
1997. 09. 04., Kazincbarcika

1

NBI-es mérkőzés/gól
74/12

Géresi Krisztián
1994. 06. 14., Székesfehérvár

49NBI-es mérkőzés/gól
1/–

Patrizio Stronati
1994. 11. 17.,  (Csehország)

17

NBI-es mérkőzés/gól
44/6

Luciano Slagveer
1993. 10. 05., Rotterdam (Hollandia)

11

NBI-es mérkőzés/gól
202/3

Szolnoki Roland
1992. 01. 21., Mór

22

NBI-es mérkőzés/gól
9/–

Weslen Júnior
1999. 11. 12., Colorado (Brazília)

90

NBI-es mérkőzés/gól
44/7

Jakub Plsek
1993. 12. 13., Jasenná (Csehország)

15

Hornyák Zsolt vezetőedző, Polonkai Attila asszisztens edző, Vanczák Vilmos asszisztens edző, Balajcza Szabolcs kapusedző, 
Egon Kunzmann erőnléti edző, Purger Szilárd rehabilitációs edző, Dr. Vaszilkó Péter csapatorvos, 
Feszthammer Réka fizioterapeuta, Dr. Michal Kopcan mentális tréner, Hajnal Imre masszőr, Kiss István masszőr, 
Macsicza Dávid videóelemző, Pető Zoltán technikai vezető, Héring Erzsébet szertáros, Weizengruber Istvánné szertáros

A PAFC JÁTÉKOSKERETE 2021–2022
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NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Jakov Puljic
1993. 08. 04., Vinkovci (Horvátország)

21

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Libor Kozák
1989. 05. 30., Brumov-Bylnice (Csehország)

9

NBI-es mérkőzés/gól
53/2

Yoell van Nieff
1993. 06. 17., Groningen (Hollandia)

6

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Gruber Zsombor
2004. 09. 07., Győr

70

 mez név született NBI-es mérkőzés/gól
  Kapusok
 1 Nagy Gergely 1994. 03. 27. 113/–
 25 Simon Barnabás 2004. 02. 13. –/–
 31 Rácz Gergő 1995. 11. 20. 38/–
  Védők
 2 Kinyik Ákos 1993. 05. 12. 82/3
 4 Lorentz Márton 1995. 02. 01. 33/1
 6 Szélpál Norbert 1996. 03. 03. 26/1
 11 Osváth Attila 1995. 12. 10. 109/2
 15 Debreceni Ákos 2003. 03. 24. 1/–
 17 Kulcsár Dávid 1988. 02. 25. 254/14
 24 Lenzsér Bence 1996. 04. 09. 145/5
 30 Szabó János 1989. 07. 11. 293/18

 mez név született NBI-es mérkőzés/gól
  Középpályások
 8 Balogh Balázs 1990. 06. 11. 283/21
 12 Vas Gábor 2003. 08. 29. 5/–
 14 Bognár István 1991. 05. 05. 165/21
 18 Gyurkits Gergő 2002. 06. 05. –/–
 19 Kesztyűs Barna 1993. 09. 04. 90/–
 21 Papp Kristóf 1993. 05. 14. 146/15
 22 Windecker József 1992. 12. 02. 184/18
 26 Bertus Lajos 1990. 09. 26. 258/21
 27 Szabó Bálint 2001. 01. 18. 7/–
 28 Nagy Richárd 1994. 04. 08. 55/6
  Támadók
 9 Hahn János 1995. 05. 15. 204/58
 10 Haraszti Zsolt 1991. 11. 04. 197/24
 13 Böde Dániel 1986. 10. 24. 397/135
 16 Ádám Martin 1994. 11. 06. 131/24
 20 Sajbán Máté 1995. 12. 19. 52/9
 23 Szendrei Ákos 2003. 01. 23. 9/2
 29 Pethő Bence 1998. 11. 01. –/–
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MECCSSZILÁNKOKMECCSSZILÁNKOK

OTP BANK LIGA, 1. FORDULÓ
ÚJPEST FC – PUSKÁS AKADÉMIA FC 1–2 (0–1)

Gól: Katona (64.), ill. Baluta (43.), Nunes (56.)

Sárga kap: Diaby (11.), Pauljevic (33.), Oenning (51.), Kastrati (93.), Onovo (95.), ill. Baluta 
(25.), Kozák (93.), Nunes (95.)

Újpest: Banai – Kutrumpisz, Kastrati, Antonov – Stieber (Katona, 61.), Onovo, Mitrovics, 
Diaby, Pauljevic (Simon, 61.) – Tallo, Beridze (Szakály, 89.)

PAFC: Tóth B. – Nunes, Spandler, Stronati – Corbu (Van Nieff, 69.), Favorov – Gera, Baluta 
(Puljic, 82.), Kiss T. (Plsek, 77.), Nagy Zs. – Kozák (Géresi, 77.)

JEGYZŐKÖNYV



18 19

ÍGY ÁLLUNK MOSTU21

AZ EB-N IS LEHET ESÉLYÜNK

Gera Zoltán együttese felkészülési mérkőzésen 2–0-
ra győzött a rangos klubokban szereplő labdarúgók-
kal fémjelzett orosz válogatott ellen.  Játékosaink kö-
zül – Kiss Tamás mellett – a kölcsönben Budafokon 
játszó Huszti András és Skribek Alen is meghívót ka-
pott a meccsre a Puskás Akadémián készülő korosz-
tályos válogatottba, egykori akadémistánk, a szintén 
budafoki Szabó Máté pedig a kezdőcsapatban találta 
magát, és az első gól előtt is ő harcolta ki a büntetőt, 
majd átengedte annak elvégzését. Kiss Tomi csere-
ként szállt be, és a hajrában egy remek összjátékot 
és befejezést követően eldöntötte a találkozót. Ta-
más önbizalmának jót tett a gól, és nagyon reméli, 
hogy a jövő évi, Szlovéniával közösen rendezendő 

Kiss Tamás góllal 
hálálta meg a 
bizalmat az U21-
es válogatott 
Oroszország elle-
ni mérkőzésén.

kontinensviadalon is lehetőséget kap majd a szak-
mai stábtól  (melynek tagja első csapatunk asszisz-
tens trénere, Vanczák Vilmos és korábbi játékosunk, 
Sándor György is).

– Oroszország megnyerte a selejtezőcsoportját, 
és simán kijutott a tornára, így felmérhettük, milyen 
erősségű csapatok ellen játszhatunk majd az Eb-n. 
Nagyon örülök, nemcsak azért, mert az U21-es csa-
pat hét meccs után újra nyerni tudott, hanem mert 
én is régóta vártam már, hogy újra a kapuba találjak. 
Ha ugyanígy, egységes csapatként állunk ki, lehet ke-
resnivalónk az Európa-bajnokságon, remélhetőleg 
Kiss Tamással a pályán – árulta el nekünk szélsőnk 
az edzőtábort követően.  

#maradjonjáték#összetartozunk

 A Szerencsejáték Zrt. a nemzeti tizenegy, 
a magyar olimpiai és paralimpiai csapat stratégiai partnere.

TIPPMIXPRO.HU

ÖSSZEKÖT MINKET 
A PIROS, A FEHÉR ÉS A ZÖLD
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TABELLA

HÁZI  GÓLLÖVŐLISTA

  M GY D V G PT
  1 DVSC 1 1 – – 4–1 3
  2 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 1 1 – – 3–2 3
  3 KISVÁRDA MASTER GOOD 1 1 – – 2–1 3
  4 PUSKÁS AKADÉMIA FC 1 1 – – 2–1 3
  5 GYIRMÓT FC GYŐR 1 – 1 – 1–1 1
  6 MOL FEHÉRVÁR FC 1 – 1 – 1–1 1
  7 MTK BUDAPEST 1 – 1 – 1–1 1
  8 ZTE FC 1 – 1 – 1–1 1
  9 PAKSI FC 1 – – 1 2–3 0
10 FERENCVÁROSI TC 1 – – 1 1–2 0
11 ÚJPEST FC 1 – – 1 1–2 0
12 BUDAPEST HONVÉD 1 – – 1 1–4 0

A PUSKÁS AKADÉMIA FC 
2021–2022-ES MÉRKŐZÉSEI AZ NB I-BEN

Készítette 
a Puskás Akadémia 
Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu
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É P Í T Ő Z R T

  1. 08.01.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  2. 08.08. 20:00 Puskás Akadémia FC – Paksi FC 
  3. 08.15. 17:45 Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 
  4. 08.22. 18:15 Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
  5. 08.29. 17:45 Gyirmót FC Győr – Puskás Akadémia FC 
  6. 09.11.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 
  7. 09.25.  MOL Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
  8. 10.02.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
  9. 10.16.  MTK Budapest – Puskás Akadémia FC 
10. 10.24.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
11. 10.30.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 
12. 11.06.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 
13. 11.20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
14. 11.27.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszeg 
15. 12.04.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 
16. 12.11.  Puskás Akadémia FC – Gyirmót FC Győr 
17. 12.18.  Kisvárda – Puskás Akadémia FC 
18. 01.29.  Puskás Akadémia FC – MOL Fehérvár FC 
19. 02.05.  Mezőkövesd – Puskás Akadémia FC 
20. 02.12.  Puskás Akadémia FC – MTK Budapest 
21. 02.19.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 
22. 02.26.  Honvéd FC – Puskás Akadémia FC 
23. 03.05.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 
24. 03.12.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 
25. 03.19.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 
26. 04.02.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
27. 04.09.  Gyirmót FC Győr – Puskás Akadémia FC 
28. 04.16.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 
29. 04.23.  MOL Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
30. 04.30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
31. 05.04.  MTK Budapest – Puskás Akadémia FC 
32. 05.07.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
33. 05.14.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 

  1 JOAO NUNES 1
  1 ALEXANDRU BALUTA 1
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ROVATCÍM

A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért érdeklődj elérhetőségeinken!

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

TÓTH BALÁZS KAPUSMEZE

ELÉRHETŐ
 
A WEBSHOPBAN!

  puskasakademia.hu        ertekesites@pfla.hu        PuskasAkademia        puskasakademia


